
Опис

Бусті спрей аміно (Boosty spray amino). Медичний виріб.

Рідина зі специфічним запахом, прозора або з легкою опалесценцією, від
безбарвного до жовто-коричневого кольору. Виріб дозується з флакона за
допомогою розпилювача у вигляді аерозольного струменя

Завдяки компонентам медичний виріб «Бусті спрей аміно» підтримує чистоту
рани, запобігаючи розвитку патогенних мікроорганізмів.

Низькомолекулярний гідролізований колаген є особливою легкозасвоюваною
формою колагену - найважливішого компонента сполучної тканини, що входить у
склад хрящів, сухожиль, зв’язок, кісток, зубів, шкіри і кровоносних судин.

Амінокислоти, наявні у складі спрею, допомагають шкірі синтезувати необхідні
протеїни та поживні речовини, утримувати вологу, відновлювати пошкоджені
вільними радикалами клітини організму.

Декаметоксин має виражений бактерицидний вплив на стафiлококи,
стрептококи, капсульнi бактерiї, дифтерiйну та синьогнiйну палички та
фунгiцидну дiю на дрiжджi, дрiжджоподiбнi гриби, збудників епiдермофiтiї,
трихофiтiї, мiкроспорiї, еритразми, деякi види плiснявих грибiв (аспергiли,
пенiцили); протистоцидну дiю на трихомонади, лямблiї; вiруцидну дiю на вiруси.
Декаметоксин є високоактивним вiдносно мiкроорганiзмiв, стiйких до дії
антибіотикiв.

Склад

Декаметоксин, колаген низькомолекулярний гідролізований, гліцин, аргінін,
аспарагінова кислота, вода очищена.

Рекомендації щодо застосування

Засіб використовується у комплексному лікуванні простих непроникних ран
(ушкодження тільки шкіри та підшкірної клітковини). А саме:

свіжоінфікованих ран (до 3 діб з моменту ушкодження) або ран із
підвищеним ризиком інфікування;
післяопераційних (неінфікованих) ран;
виразок змішаної етіології;
пролежнів;



опіків першого і другого ступенів;
відморожень.

Спосіб застосування

Флакон добре струсити перед використанням. Після очищення рани від
забруднення 0,9 % розчином натрію хлориду, або розчином антисептика,
наносити тонкий шар спрею на уражені ділянки, розпилюючи з відстані 10 см, 2
рази на добу. Може використовуватись під стерильну пов’язку або відкритим
способом. Частота використання може бути збільшена до 4 разів на добу.
Лікування триває зазвичай 10-14 днів; перед кожним наступним нанесенням
уражену поверхню необхідно промити 0,9 % розчином натрію хлориду або
розчином антисептика для видалення залишків ранового ексудату. Застосовують
до повного загоєння рани.

Особливості застосування

Уникати контакту медичного виробу з очима та слизовими оболонками. У разі
випадкового потрапляння слід промити достатньою кількістю води.

Слід уникати використання більше 14 днів.

У процесi лiкування медичним виробом «Бусті спрей аміно» підвищується
чутливість антибiотикорезистентних мiкроорганiзмiв до антибiотикiв.

ВЗАЄМОДІЯ: декаметоксин, який є у складі медичного виробу є катiонною
поверхнево-активною речовиною, тому вiн несумiсний з милом та iншими
анiонними сполуками.

Застереження

У поодиноких випадках у деяких пацієнтів можлива підвищена iндивiдуальна
чутливість. У таких осiб після застосування виробу можлива поява висипу на
шкiрi, відчуття печіння, сухості, свербежу та інших симптомів місцевої алергічної
реакції. В такому випадку проконсультуйтесь з Вашим лікарем.

Наразі немає даних про застосування медичного виробу «Бусті спрей аміно»
дітям, вагітним та жінкам, які годують груддю.

Повідомлення про будь-який серйозний інцидент, який стався при застосуванні
медичного виробу



Для забезпечення подальшого ефективного та безпечного застосування
медичного виробу, просимо повідомляти про інциденти, виявлені у процесі
застосування цього медичного виробу, АТ «Фармак» за телефоном +38 (044) 239
19 40.

Форма випуску

Спрей нашкірний. По 50 мл (ml) у флаконі поліетиленовому з насосом-дозатором
та розпилювачем адаптером. По 1 флакону у пачці з картону.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 2 °С до 25 °C.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Термін придатності

2 роки. Використати до дати, зазначеної на упаковці.

Виробник

АТ «Фармак», Україна, 04080, м. Київ, вул. Кирилівська, 63. www.farmak.ua


